
1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?  

 

2. Если нет, то по какой причине? 

 

 
 

3. Удовлетворены ли Вы системой организации горячего питания в школе? 

 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 

 

5. Ваш ребенок получает в школе: 
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6. Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

 

 
 

7. Нравится ли Вашему ребенку горячее питание, предоставляемое в школе? 

 

 
 

8. Какие жалобы имелись у ребенка на качество горячего питания? 

 

 
 

9. Достаточно ли продолжительности перемены для приема пищи? 
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10. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? 

 

 
 

11. Ваши предложения по изменению меню школьной столовой? 

 

 
 

12. Считаете ли Вы питание Вашего ребенка здоровым и полноценным? 

 

 
 

 

 

 

 

0

10

20

30

40

50

2020-2021 учебный год 2021-2022 учебный год

Да, постоянно

Иногда

Нет

0

5

10

15

20

25

2020-2021 учебный год 2021-2022 учебный год

Больше фруктов и овощей

Меню устраивает, добавьте 
фрукты.

Сделать одинаковой стоимость 
питания для всех учащихся школы

В будущем обращусь в директору 
школы в письменном виде

Каша на завтрак

Курица и мясо вместо сосисок

Все устраивает 

0

20

40

60

80

100

2020-2021 учебный год 2021-2022 учебный год

Да

Нет



13. Ваши предложения по улучшению организации горячего питания в школе? 
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1. Установить одинаковую стоимость 
питания для всех категорий детей.

Хочется, чтобы чай был всегда

Все организовано достаточно хорошо, для 
полноценного и здорового питания

На 8 рублей ребенка нереально накормить 
обедом

Выделять достаточно денег на питание 
нашим детям!

Со временем скорректируем этот вопрос 
вместе со школой

Все устраивает 

На усмотрение повара

Слишком сложная тема для подобной 
формы анкетирования. «Нет» в предыдущем 
вопросе относилось не к конкретной школе, 
а к подходу (современному) к питанию 
вообще.


